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MAHARASHTRA COLLEGE OF ARTS, SCIENCE AND COMMERCE
Teacher Feedback On College 2023-2024

Content of syllabus is need based

Strongly agree 12

Agree 17

Neutral 3

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Courses have good balance between theory & application

Strongly agree 12

Agree 16

Neutral 4

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Programmes outcomes of the syllabi is well defined

Strongly agree 12

Agree 17

Neutral 3

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Curriculum provides enhanced employability

Strongly agree 11

Agree 13

Neutral 6

Disagree 2

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Curriculum has provision for project work/ field work/ internship

Strongly agree 11

Agree 17

Neutral 3

Disagree 1

-

TOTAL RESPONDANTS 32
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Syllabus provides scope for skill development

Strongly agree 15

Agree 13

Neutral 3

Disagree 1

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Syllabus inculcates the professional ethics and moral values

Strongly agree 14

Agree 14

Neutral 4

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Curriculum inculcates environmental consciousness

Strongly agree 11

Agree 15

Neutral 5

Disagree 1

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Scope for creative methods of teaching

Strongly agree 18

Agree 13

Neutral 0

Disagree 1

-

TOTAL RESPONDANTS 32

College provides opportunities & support for upgrading skills & qualifications

Strongly agree 22

Agree 10

Neutral 0

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32
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Reading and research facilities available in college

Strongly agree 14

Agree 17

Neutral 1

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32

ICT facilities in the college are adequate

Strongly agree 16

Agree 14

Neutral 2

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32

Freedom to adopt teaching learning strategies

Strongly agree 23

Agree 9

Neutral 0

Disagree 0

-

TOTAL RESPONDANTS 32
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